

习近平主持中央政治局专题民主生活会并发表重要讲话 巩固拓展主题教育成果 为强国建设民族复兴伟业汇聚强大力量

>> 02 今日重点

省委常委会召开扩大会议

传达学习习近平总书记重要指示精神 研究部署有力有效推进乡村全面振兴等工作

倪岳峰主持并讲话

>> 02 今日重点

汲取奋进力量 埋头拼搏苦干 向着奋斗目标全力冲刺

市委十一届六次全会在我市各级各部门引起强烈反响

>> 03 今日重点

冲刺决胜势在必行 锚定目标志在必得

□ 石家庄日报评论员

明确方位才能更好前进,把握大势方能赢得未来。市委十一届六次全会明确提出,明年是中华人民共和国成立 75 周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,也是我市经济总量过万亿、实现弯道超车的冲刺之年、决胜之年。全市上下一定要提高站位,深刻理解其中内涵,激发冲刺干劲、拼出决胜势能,加快建设现代化、国际化美丽省会城市。

冲刺展现的是我们的状态,是向着万亿目标一鼓作气、加速奔跑的昂扬风貌。激发冲刺干劲,是使命所系、形势使然,也是抢抓机遇、赢得主动的必然要求。从肩负的使命来看,推动经济总量过万亿、实现弯道超车,是“跑出我们这一棒精彩”的重要任务。现在,经过两年多的苦干实干,我们接稳了接力棒,已经到了冲刺的阶段,只有锚定目标、一往无前、冲刺奋进,才能扛起责任、完成使命;从外部形势来看,目前全国各地都在竞相发展、争抢先机,如果我们不采取更加有力

的政策措施,不但不能赶超,还有可能被甩在后面。只有以更加奋发有为的精神状态去拼去干,进一步增强“人一之我十之、人十之我百之”的拼搏精神,才能有效应对复杂局面和各种挑战;从面临的机遇来看,习近平总书记视察河北、视察石家庄,为深入推动京津冀协同发展指路领航,为我们加快发展带来了千载难逢的重大机遇。同时,省委、省政府大力支持石家庄实施强省会战略,在产业发展、政策扶持、要素保障等方面给予很多支持。这些都为石家庄加快发展、跨越发展注入了强劲动力。我们只有充分激发内生动力,拿出冲刺劲头,才能顺势而为、乘势而上,推动高质量发展迈上新台阶、取得新成效。

决胜体现的是我们的信心,是向着弯道超车尽锐出战、发起总攻的勇气魄力。这种信心不是凭空得来的,而是基于对全局大势、发展规律、我市实际的科学分析和准确把握得来的。从全国发展大局来看,中央经济工作会议作出了“我国发展面临的有利条件强于不利因素,经济回升向好、长期向好的基本趋势没有改变”的科学判断。

这是我们决战决胜的底气和背景、大环境;从经济发展规律来看,“十三五”期间,经济总量由 6000 亿元左右到万亿元的一些先进城市,均在第四年实现了经济总量的决定性突破。石家庄经过近几年的艰苦奋斗、奋起直追,厚积薄发的“爆发点”已经蓄势形成,应当也一定能够在第四年实现更大发展;从我市发展实际来看,这几年的“成绩单”充分证明,我们的方向是正确的、措施是扎实的、效果是明显的、未来是可期的,石家庄的干部是能干事、会干事、干成事的,广大人民群众是识大体、顾大局、讲奉献的。所有这些表明,做好明年工作,时与势都在我们一边,这是我们定力和底气所在,也是我们的决心和信心所在。

力量在坚定信心中汇聚,目标在凝心聚力中实现。眺望前方的奋进路,滹沱两岸欣欣向荣,全市人民意气风发。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,按照市委的安排部署,坚定必胜信念,焕发昂扬斗志,全力以赴向着经济总量过万亿的奋斗目标冲刺决胜。

每次回到正定 都有回家的感觉

2023 正定红楼梦文化周启动 《红楼梦》电视剧主创人员重回荣国府

>> 05 今日动向

圣地西柏坡, 锦绣正定城, 石家庄欢迎您!